



## Известия: "Двух крымчан задержали по подозрению в убийстве девушки из Евпатории"

Двое жителей Крыма задержаны по подозрению в убийстве пропавшей без вести девушки из Евпатории. Об этом в среду, 24 апреля, главное следственное управление Следственного комитета (ГСУ СК) РФ по республике и Севастополю.

«Накануне по подозрению в совершении убийства девушки задержаны двое мужчин — 29-летний житель Сакского района и 26-летний житель Евпатории, оба работающие в одном из евпаторийских торговых центров», — говорится на сайте ведомства. Об исчезновении девушки 22 апреля в соцсетях сообщила ее мать. По факту инцидента было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ («Убийство»). Правоохранители вместе с поисковым отрядом «Лиза Алерт Крым» организовали поиски пропавшей. В результате следствием были установлены двое подозреваемых, являющихся знакомыми девушки. «Была выбрана грамотная тактика допроса, в результате чего один из мужчин дал признательные показания. Преступление было совершено в доме на территории Краснoperекопского района. В ходе конфликта девушка была задушена», — уточняется в сообщении. Следствие планирует предъявить фигурантам обвинение в совершении убийства в составе группы лиц и ходатайствовать об избрании им меры пресечения. Накануне суд Великого Новгорода приговорил к девяти годам и шести месяцам колонии строгого режима Александра Голубева, убившего свою 23-летнюю девушку и спрятавшего ее тело в бочку на балконе.

25 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1877949>